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Titel: Dose, Glas, H 40 cm, mit 2 aufeinander setzbaren Behältern € 29.99  Krug, Glas, 2,5 l, mit Henkel € 39.99 Wasserkaraffe „Optima“, 
Glas, 0,75 l, spülmaschinenfest € 4.99  Weinkaraffe „Optima“, Glas, 0,75 l, spülmaschinenfest € 6.99  Souffleförmchen, versch. Farben, 
ofenfest und mikrowellengeeignet € 2.99  Teller, naturbraun, Teakholz, ø 40 cm € 39.99
Diese Seite: 1| Klettenzweig, creme oder grün, H 105 cm € 4.99  2| Möbelknauf „Romantik“, Metall, ø 6 cm, mit Gewinde, versch. Aus-
führungen € 5.99  3| Bootschale, naturbraun, Teakholz, L 40 cm € 39.99, L 60 cm € 59.-  4| Flaschenvase „Autumn“, Glas, H 53 cm 
€ 19.99  5| Vase „Autumn“, Glas, H 41 cm € 14.99  6| Kissen „Postkarte“, 50% Baumwolle, 50% PE, 40 x 40 cm € 19.99  7| Kleiderha-
ken, Metall, H 16 cm, versch. Ausführungen € 12.99  8| Windlicht „Lyona“, Glas, H 16 cm € 8.99  9| Stumpenkerze, bordeaux oder dun-
keltaupe, 10 x 7 cm € 1.99, 16 x 8 cm € 3.99  10| Teller, naturbraun, Teakholz, ø 40 cm € 39.99  11| Stricktasche, grau, 100% PA/Kunst-
fell, 50 x 33 cm € 49.99  12| Engel, naturbraun, Teakholz, H 80 cm € 199.-

13| Hakenleiste „Antik“, Metall, L 28 cm € 19.99  14| Uhr, beige, 32 x 7,5 x 30 cm, auf Fuß € 44.99  15| Kissen „Bianca 
Button“, versch. Farben, 100% PE € 16.99  16| Stern, naturbraun, Teakholz, H 35 cm € 29.99  17| Windlicht, klar oder 
braun, Glas, H 23 cm, mit Edelstahlring und Kordel € 39.99

Natürlich inspirierend!
2| € 5.99

3| ab € 39.99 7| € 12.99

13| € 19.99

14| € 44.99

15| € 16.99

17| € 39.99

17| € 39.99

16| € 29.99

9| ab € 1.99

8| € 8.99

10| € 39.99

11| € 49.99 12| € 199.-

6| € 19.99

1| € 4.99

4| € 19.99 5| € 14.99
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12| Bilderrahmen, silber glänzend, Metall/Holz, für Bildgröße 10 x 15 cm € 16.95  für Bildgröße 13 x 18 cm € 22.95 13| Laterne, 
Edelstahl/Glas, H 30,5 cm € 29.99  41,5 cm € 39.99  52,5 cm € 69.- 

1| Stumpenkerze, weiß, 20 x 8 cm € 4.99  2| Stumpenkerzen „Edelglanz“, petrol, 8 x 5 cm € 1.79, 10 x 6 cm € 2.79, 13 x 6 cm € 3.49, 
15 x 8 cm € 6.99  3| Stern zum Hängen, silber, Edelstahl, 10,5 x 10,5 cm € 4.99, 15 x 16 cm € 9.99  4| LED Kugel-Lichterkette, weiß, Glas, 
L 50 cm € 15.99 5| Tannenzapfen, weiß verwaschen, 250 g im Beutel € 2.99  6| Dekoteller, silber, Aluminium, ø 44 cm € 39.99  7| Filzset, 
türkis, 100% Merino-Wollfilz, 33 x 45 cm € 22.99  8| Tischlampe, mit schwarzem Schirm, Edelstahl, in untersch. Ausführungen, H 31 cm 
€ 69.-  H 42 cm € 99.-  9| Kissen „Bodrum“, hellblau oder petrol, 100% PE, 45 x 45 cm € 14.99  10| Dekozweig mit Kugeln, silber, L 76 cm 
€ 6.99  11| Vase, silber glänzend, Edelstahl, H 24 cm € 34.95  H 44,5 cm € 59.95

Design für Daheim!

2| ab € 1.79

1| € 4.99 3| ab € 4.99

7| € 22.99

4| € 15.99  5| € 2.99
6| € 39.99

8| ab € 69.-

9| € 14.99

11| ab € 34.95
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Glänzend eingerichtet!

1| Teelichthalter „Erie“, zum Hängen, gold/schwarz, Eisen, L 21 cm € 12.99, L 28 cm € 14.99  2| Schale, silber, Edelstahl, ø 21 cm € 29.99  
3| Windlicht „Diamant“, silber, Glas, H 8 cm € 3.99  4| Dose „Kardis“, Glas, mit Deckel, ø 13 cm € 5.99, ø 16 cm € 9.99  5| Spitzkerze, gold, 
25 x 2,5 cm € 1.99  6| Rentier „Diamant“, silber, Kunststoff, H 36 cm € 27.99  7| Etagere „Kardis“, Glas, H 26 cm, ø 20 cm, mit Henkel 
€ 14.99  8| Schale „Kardis“, Glas , H 20 cm, auf Fuß € 9.99  9| Kerzenleuchter „Victoria“, schwarz, Aluminium, H 77 cm € 69.-  10| Kissen 
„Diamant“, grau, 100% PE, 44 x 44 cm € 34.99  11| Kissen „Bodrum“, weiß, 100% PE, 45 x 45 cm € 14.99  12| Bootsschale, silber, Edelstahl, 
L 47 cm € 29.99

13| Hirschkuh „Tuana“, schwarz, Kunstharz, H 22 cm € 19.99  14| Kugel „Diamant“, silber, Kunststoff, ø 12 cm € 5.99  
15| Glasglocke „Amelie“, Glas, H 31 cm, ø 30 cm, inkl. Schale € 59.99  16| Windlicht „Snow“, silber, Glas, H 8 cm € 3.99, 
H 12 cm € 8.99  17| Spitzkerze, weiß, 25 x 2,5 cm € -.99  18| Kerzenleuchter, silber, Aluminium, H 60 cm € 59.99 

1| ab € 12.99

2| € 29.99

3| € 3.99

4| ab € 5.99

6| € 27.99

7| € 14.99

8| € 9.999| € 69.-

12| € 29.99

11| € 14.99

13|

15| 

16|

14|

18|

17|

10| € 34.99

5| € 1.99
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Farben der Saison!

1| Windspiel „Blatt“, braun/orange/grün, L 90 cm € 16.99  2| Spiralhänger „Vogel Piep“, Metall, L 40 cm, versch. Ausführungen € 6.99  
3| Figur „Eule Ysia“, Braun, Akazienholz, H 30 cm, versch. Ausführungen € 39.99  4| Teelichthalter, versch. Farben, Glas € 4.50  
5| Zierband, versch. Farben, Filz, L 8 m € 2.99  6| Tasche mit Griffen, braun/orange, Filz, 25 x 25 x 50 cm € 14.99  7| Tasche, braun/
orange, Filz, 20 x 20 cm € 9.99, 25 x 25 cm € 12.99  

1| € 16.99

8|

4| € 4.50

3| € 39.99

5| € 2.99

6| € 14.99

7| ab € 9.99

9|

10| 11| 12|

13|

2| € 6.99

8| Herz, zum Hängen, Holz, L 82 cm € 29.99  9| Objekt „Flame“, Glas, H 40 cm € 69.95  10| Windlicht, Glas, mit Teak-
sockel (exkl. Kerze) € 59.95  11| Erdmännchen, versch. Größen und Ausführungen ab € 4.95  12| Vase, Glas, amber/
rot, H 39 cm € 29.95, H 50 cm € 37.95, H 65 € 42.95  13| Vase, Glas, amber, H 17 cm € 19.95
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10| Uhr „Cat & Dog“, braun, ø 21,5 cm, zum Stellen und zum Hängen geeignet € 24.99 11| Uhr „Katze“, grau, ø 16 cm, zum 
Stellen und Hängen geeignet € 22.99 12| Garderobenhaken „Hund“, beige oder schwarz, 9 x 7,5 x 10,5 cm € 6.99

1| Deko-Hund mit kleinem Bilderrahmen, 17,5 x 8,5 x 15,5 cm € 16.99  2| Hundekissen „Jack Russel“, schwarz oder taupe, ø 70 cm,  
Hundekissen „Chihuahua“, schwarz, ø 70 cm, Bezug waschbar bei 30°C  je € 49.99  3| Schlüsselanhänger, schwarz/silber, 15,5 x 6 cm, 
mit kleinem Fotohalter € 19.99  4| Lampe „Cat“, braun, H 47 cm € 44.99  5| Lampe „Dog“, braun, H 42 cm € 39.99  6| Hundenapf, 
Keramik, taupe, B 17 cm € 29.99, weiß, B 13 cm € 14.99  7| Hundedecke „Canvas“, braun, schwarz oder taupe, 61 x 41 cm € 19.99, 92 x 
59 cm € 29.99, 123 x 75 cm € 44.99, Bezug waschbar bei 30°C  8| Hunde-/ Katzendecke, braun, 117 x 72 cm, Handwäsche € 49.99  
9| Fußmatte „Welcome“, grau, Kokos, 40 x 60 cm € 12.99 

Lifestyle für Ihre Lieblinge!
2| € 49.99

3| € 19.99

4| € 44.99

5| € 39.99

8| € 49.99

9| € 12.99
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12| € 6.99
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14| Krug für Essig/Öl, 0,5 l € 29.90 15| Krug mit Korkstopfen, 1 l € 34.90 16| Gewürzstreuer, grob € 24.90  17| Etagere € 89.- 
18| Olivenschale, L 28 cm € 29.-  19| Baguetteschale, L 44 cm € 46.- 20| Obstschale, L 55 cm € 52.-  21| Suppenteller, ø 25 cm 
€ 14.90  22| Pizzateller, ø 32 cm € 18.90

Aus Meisterhand!

Serie Artesano Original

1| € 19.90

2| € 38.50

3| € 39.90

6| € 13.50

5| € 10.50

4| € 46.90

8| € 29.90

12| € 46.-

17|

15|

14|7| € 18.90

9| € 14.90 10| € 13.90

11| € 16.90

1| Milchkännchen, 0,15 l € 19.90  2| Dipschälchen, 4-er Set € 38.50  3| Schneide- und Servierbrett € 39.90  4| Schüssel, ø 28 cm 
€ 46.90  5| Mokka-/ Espressoobertasse ohne Henkel € 10.50  6| Becher mit Henkel, 0,38 l € 13.50  7| Salatbesteck, 2-tlg. € 18.90  
8| Antipastiplatte € 29.90  9| Speiseteller, ø 26 cm € 14.90  10| Frühstücksteller, ø 22 cm € 13.90  11| Pastateller, ø 30 cm € 16.90 
12| Baguetteschale, L 44 cm € 46.-

16| 

18|

19|

20| 

21| 

22|
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Premium Porzellan, 
spülmaschinenfest, 
mikrowellensicher
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Traumhafte Teestunden

13| Teekanne „Vichy“, Porzellan, in versch. Farben, spülmaschinenbeständig, 0,7 l € 12.99, 1,2 l € 14.99  14| Kaffeebecher „Doppio“, 
grün oder blau, 0,32 l, spülmaschinenfest € 4.99  15| Zuckerkugel „Bobby“, grün, Edelstahl, ø 10 x 13 cm, mit Klappdeckel € 13.99  
16| Kaffeebecher „Nature Stripes“, Porzellan, 0,32 l, spülmaschinengeeignet € 4.99  17| Henkelglas „Smilla“, 0,25 l € 3.49 

15| € 13.99

17| € 3.49

13| ab € 12.99

16| € 4.99

14| € 4.99

1| € 24.99

3| € 89.95

5| € 16.99

6| € 11.99 7| € 7.99

8| € 2.99

10| € 34.99

11| 
€ 24.99

9| € 6.99

12| € 14.99

4| € 8.95

2| € 109.95

1| Teebeutel-Kiste, Holz, mit Sichtfenster und 6 Fächern € 24.99  2| Teekanne „Duet Meteor“, Edelstahl, 1,2 l, doppelwandig, spülmaschi-
nengeeignet € 109.95, Teefilter für „Duet“ Teekanne, spülmaschinengeeignet € 17.99  3| Teekanne „Minuet Santhee“, Edelstahl, 1,4 l, 
doppelwandig, spülmaschinengeeignet € 89.95  4| Teesieb „Teabag“, Edelstahl, 6,5 x 4,5 cm € 8.95  5| Etagere, Glas, H 34,5 cm € 16.99  
6| Teeglas „Lyra“, 0,4 l, mit Metallsieb und Deckel € 11.99  7| Kräuterteetasse, 0,3 l, mit Deckel und Teesieb € 7.99  8| Glasplatte, klar, 
ø 19,8 cm € 2.99  | Serie Asia Jang, Gusseisen, schwarz, dank der hohen Qualität des Gusseisens bleibt Tee länger heiß  9| Untersetzer, 
ø 13 cm € 6.99  10| Teekanne, 0,8 l € 34.99  11| Stövchen, ø 10,5 cm € 24.99  12| Teebecher, 2-er Set, 0,1 l € 14.99
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10| € 34.99

11| 
€ 24.99

9| € 6.99

12| € 14.99

4| € 8.95

2| € 109.95

1| Teebeutel-Kiste, Holz, mit Sichtfenster und 6 Fächern € 24.99  2| Teekanne „Duet Meteor“, Edelstahl, 1,2 l, doppelwandig, spülmaschi-
nengeeignet € 109.95, Teefilter für „Duet“ Teekanne, spülmaschinengeeignet € 17.99  3| Teekanne „Minuet Santhee“, Edelstahl, 1,4 l, 
doppelwandig, spülmaschinengeeignet € 89.95  4| Teesieb „Teabag“, Edelstahl, 6,5 x 4,5 cm € 8.95  5| Etagere, Glas, H 34,5 cm € 16.99  
6| Teeglas „Lyra“, 0,4 l, mit Metallsieb und Deckel € 11.99  7| Kräuterteetasse, 0,3 l, mit Deckel und Teesieb € 7.99  8| Glasplatte, klar, 
ø 19,8 cm € 2.99  | Serie Asia Jang, Gusseisen, schwarz, dank der hohen Qualität des Gusseisens bleibt Tee länger heiß  9| Untersetzer, 
ø 13 cm € 6.99  10| Teekanne, 0,8 l € 34.99  11| Stövchen, ø 10,5 cm € 24.99  12| Teebecher, 2-er Set, 0,1 l € 14.99



16 17

Verspielt in den Winter!

1| Kaffeetasse, beige, 2-tlg. € 19.50* € 16.90  2| Frühstücksteller, beige, ø 22 cm € 10.90* € 8.90  3| Backhandschuh, raspberry 
€ 12.90  4| Speiseteller, yellow, ø 27 cm € 16.90* € 14.50  5| Suppenteller, apple green, ø 23 cm € 13.90* € 12.50  6| Jumbotasse, 
new red, 2-tlg. € 32.-* € 27.60,   7| Geschirrtuch, orange € 10.90  8| Zuckerschale, yellow € 12.-* € 10.50  9| Müslischale, red € 18.-* 
€ 15.90  10| Milchkännchen, apple green € 23.-* € 19.90  11| Krug, yellow € 48.-* € 43.-  12| Henkelbecher, in versch. Farben je € 15.-* € 12.90

13| Suppenteller, pastel blue, ø 23 cm € 13.90* € 12.50  14| Zuckerschale, waterblue € 12.-* € 10.50  15| Platte, new red, 
ø 33 cm € 49.-* € 44.-  16| Krug, orange € 48.-* € 43.-  17| Speiseteller, light pink, ø 27 cm € 16.90* € 14.50  18| Suppenteller, 
pastel yellow, ø 23 cm € 13.90* € 12.50  19| Speiseteller, apple green, ø 27 cm € 16.90* € 14.50  20| Suppenteller, new red, 
ø 23 cm € 13.90* € 12.50

2| € 8.90

3| € 12.90

4| € 14.50 5| € 12.50

6| € 27.60

7| € 10.90

11| € 43.-

13|

14| 15|
16|

17|
18|

19|

20|

10| € 19.909| € 15.908| € 10.50

12| je € 12.90

1| € 16.90
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18 19

14| Kochtopf „concept plus“, Aluminium gegossen, ø 24 cm, mit Deckel und Silikoneinsatz, hitzebeständig bis 250° C, spülma-
schinenfest,  für alle Herdarten geeignet € 99.-*  15| Rundlöffel „Optima“, lime, L 30 cm € 2.99*  16| Mörser mit Schlegel, 
Granit, ø 16 cm € 19.99  17| Schneidbrett, kiwi, Kunststoff, 36 x 24 cm, spülmaschinengeeignet € 16.50*  18| Allzweckmesser 
„bubble“, grün, L 9 cm, Carbonstahl mit Antihaftbeschichtung, mit Klingenschutz € 6.99

1| Hydro-Kräutertopf, lime, Melamin, ø 13 cm, H 13,5 cm € 8.99*  2| Geschirrtuch „Basilikum oder Schnittlauch“, 100 % CO, 50 x 70 cm € 7.90  
3| Salatschüssel „Conix“, lime, Melamin, 3 l € 11.99*  4| Salatbesteck „Conix“, 2-tlg., lime, Melamin € 4.99   5| Pfeffermühle „Hamburg“,  kiwi, 
H 18 cm, 25 Jahre Garantie auf das Mahlwerk € 36.50*  6| Multischneider, ø 13 cm, mit Deckel aus Edelstahl, inkl. Korbeinsatz zum Trockenschleu-
dern € 49.95*  7| Messerset „Grand Prix II“, 3-tlg., bestehend aus Kochmesser, L 20  cm, Schinkenmesser, L 16 cm und Spickmesser, L 9 cm, 
Edelstahl € 179.90* € 99.-  8| Knoblauchpresse, L 20 cm, leichte Reinigung durch ein ausklappbares Sieb € 44.95*  9| Gourmetzange, Silikon, 
L 30 cm, spülmaschinenfest € 24.95  10| Sandwich-Palette, Silikon/Edelstahl, L 26 cm, hitzebeständig bis 260 °C, spülmaschinenfest € 19.95  
11| Schneebesen, Silikon, L 27 cm € 14.95 12| Spiralschneider „Spiralfix“, zum Schneiden verschiedenster Gemüsesorten in unterschiedlichen 
Schnittstärken, spülmaschinenfest € 39.95*  13| Topfhandschuhe, grün, Baumwolle, mit rutschfesten Silikonstreifen, waschbar bis 30° C € 9.99

Perfektes Teamwork!1| € 8.99*

2| € 7.90*

4| € 4.99

5| € 36.50*

6| € 49.95*

8| € 44.95*

9| € 24.95

12| € 39.95* 13| € 9.99

14| € 99.-*

17| € 16.50*

16| € 19.99

18| € 6.99

15| 
€ 2.99*

10| € 19.95

11| € 14.95

3| € 11.99*
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7| € 179.90*
   	€ 99.-
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Geschmackvolle Geschenkideen!

* 
U

nv
er

b
in

d
lic

he
 P

re
is

em
p

fe
hl

un
g 

d
e

s 
H

er
st

el
le

rs

1| Drahtbügelgläser, Glas, 0,5 l € 4.99, 0,75 l € 6.99, 1,2 l € 7.99  2| Drahtbügelglas „Excellsens®“, 80 oder 120 ml, je € 3.29  Serie „Historic 
Check“, 100 % CO, rot kariert: 3| Küchenschürze, 70 x 85 cm € 12.99  4| Backofenhandschuh, 17 x 33 cm € 6.99  5| Topflappen, 20 x 20 cm 
€ 4.99  6| Geschirrtuch, 50 x 70 cm € 4.99  7| Rezeptbuch „Geschenke aus der Küche“, 160 Seiten € 7.99  8| Sturzglas mit Deckel (ohne 
Klammer und Deko), 80 ml € 1.29, 160 ml € 1.99, 290 ml € 2.49  9| Temperiergerät mit Deckel, 1,5 l, Edelstahl-Behälter und Deckel spülma-
schinengeeignet, zum Schmelzen und Temperieren von Schokolade und Kuvertüre bis 60 °C € 79.90  10| Pralinengabeln, 3-tlg., Edelstahl, 
spülmaschinenfest € 12.99*  11| Dekorationsstift „Cuisipro Profi“, zum Dekorieren von Speisen und Serviertellern € 19.99,  12| Auskühlgitter, 
45,5 x 30 cm, zusammenklappbar € 14.95*, Pralinenkapseln, Aluminum, 50 Stück in Packung € 4.99  13| Pralinen & Konfekt-Set, bestehend 
aus Rezeptbuch, 3 hochwertigen Pralinengabeln, 375 farbigen Pralinenförmchen € 12.99

14| Flasche „Platina“, Glas, mit Spitzkorken, 0,1 l € 2.99, 0,2 l € 3.99  15| Flasche „Swing“, mit Bügelverschluss, Glas, 0,25 l 
€ 2.99, 0,5 l € 3.99, 1 l € 4.99  16| Mini Drahtbügelglas, 105 ml, eckig oder 130 ml, rund, ideal für Gewürze, je € 1.49  
17| Schmuck-Deckchen, Baumwolle, 15 x 15 cm, 6 Stück/Packung € 3.29  Alle Angebote dieser Seite ohne Dekoration.

1| ab € 4.99

2| je € 3.29

15| ab 
€ 2.99

14| ab € 2.99

16| je € 1.49

17| € 3.29

7| € 7.99

3| € 12.99

5| € 4.99

4| € 6.99 6| € 4.99

9| € 79.90

11| € 19.99

13| € 12.99

10| € 12.99*

12| € 14.95*,
€ 4.99
  

8| ab 
€ 1.29
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Perfekt in Form!

10| Mini-Gugelhupf-Muffinform für 12 Muffins, antihaftbeschichtet € 12.95*  11| Maxi-Gugelhupf-Muffinform für 6 Muffins, 
antihaftbeschichtet € 13.49*  12| Backpinsel „Kaiserflex Red“, L 32 cm € 7.29*  13| Teigschaber „Kaiserflex Red“, L 28 cm € 7.99*  
14| Küchentimer „Speed“, rot, aus emailliertem Metall, inklusive praktischem Magneten auf der Rückseite, ø 7 x H 3 cm € 13.99*

1| Drehwolf, mit 2 Lochscheiben in verschiedenen Stärken, mit Aufsatz für Spritzgebäck, sicherer Stand durch ultrastarken Saugfuß 
€ 34.99  2| Digitale Back- und Küchenwaage, kirschrot, Tragkraft 5 kg, Tara-/Zuwiegefunktion, 1 g-Teilung € 24.95*  3| Ausstecher 
„Schneemann“, „Engel“, „Eiskristall“ oder „Stern“, Edelstahl, ø 7,4 cm, spülmaschinenfest je € 3.99*  4| Bosch Küchenmaschine „MUM 
48R1“, rot/silber, 600 Watt, 4 Geschwindigkeitsstufen, Füllmenge 3,9 l, Multifunktionsarm, Edelstahl-Rührschüssel, Knethaken mit Teigabweiser, 
Schlag- und Rührbesen, Durchlaufschnitzler, Raspelwendescheibe, Reibscheibe mittelfein und Schneidwendescheibe € 199.- 
Flexo Backformen aus 100% Platinum-Silikon, hitzebeständig bis 260°C, kältebeständig bis -40°C, spülmaschinenfest, mit Rezeptheft: 5| Königs-
kuchenform „Flexo“, L 25 cm € 15.95*, L 30 cm € 17.95  6| Muffinform „Flexo“, 34 x 26 cm, für 12 Muffins € 21.95*  7| XL Ausrollmatte, Silikon, 
60 x 40 cm € 20.95*  8| Gugelhupfform „Flexo“, ø 22 cm € 16.95*  9| Tortenform „Flexo“, ø 26 cm € 15.95* 

1| € 34.99

2| € 24.95*

3| € 3.99*
4| € 199.-

7| € 20.95*

5| € 15.95*

6| € 21.95* 8| € 16.95*

9| € 15.95*

11| € 13.49*

12| € 7.29*
13| € 7.99*

14| € 13.99*

10| € 12.95*
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Herzhafte Saison-Küche!

14| Bratentopf mit Gardeckel, schwarz, Gusseisen, 6 l, ø 28 cm, für alle Herd-Arten geeignet € 189.-*,  15| Spitzsieb, Edelstahl, 
ø 18 cm, zum Abpassieren von Saucen oder Suppen und zum schnellen Aufwärmen oder Abschrecken € 34.95*  16| Servierkelle, 
Edelstahl, L 25 cm € 8.99 17| Löwenkopfterrine „Snack“, Porzellan, 2,6 l, ø 17 cm, spülmaschinen- und mikrowellenbeständig 
€ 29.99  18| Löwenkopfsuppentasse, Porzellan,  0,26 l, spülmaschinen - und mikrowellenbeständig € 3.99  20| Tafellöffel 
„Pois“, rot, L 22 cm, spülmaschinenfest € 5.90  20| Kaffeelöffel „Pois“, rot, L 16 cm, spülmaschinenfest € 4.80

1| Drahtbügelglas „Bocal“, 634 ml, mit Ring € 2.99 € 2.29  2| Frühstücksbrettchen, 2-er Set, Bambus,  23 x 15 cm € 2.49  3| Braun Stabmixer 
„Multiquick 5-MR500 Soupe“, weiß/grau, 600 Watt, zum Pürieren und Mixen, 15 Geschwindigkeitsstufen € 59.99*  4| Schale „Crystal“, Porzellan, 
16 x 12 cm, spülmaschinenbeständig € 4.99  5| Buffet-Platte, Schiefer, 30 x 20 cm, mit rutschfesten Füßchen € 5.99  6| Trinkglas, 2-er Set, Boro-
silikatglas, doppelwandig, spülmaschinenfest € 19.99  7| Gläseruntersetzer, 2-er Set, Schiefer, 13 x 13 cm € 2.99 8| Gourmet Whip Plus, 
Edelstahl, 0,5 l, zur Zubereitung von locker-leichten Espumas, Fingerfood, warmen und kalten Saucen, aufgeschlagenen Cremesuppen sowie Schlag-
sahne und Desserts, spülmaschinengeeignet € 129.-  |  Sahne-Einwegkapsel, 10-er Pack (o. Abb.) € 7.50  |  Serie „ASA 250° plus Poletto“, Porzellan: 
9| Servierplatte, 27 x 17 cm € 14.50*  10| Aperitifteller, 10 x 10 cm € 4.90*  11| Suffléform, 10 x 10 cm € 7.50*  12| Suppenbecher, versch. 
Farben, je € 3.99  13| Buch „Suppen und Eintöpfe von A-Z“, 288 Seiten € 8.99

14| € 189.-*

17| € 29.99

16| € 8.99

18| € 3.99

20| € 4.80

19| € 5.90

15| € 34.95*
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4| € 4.99

2| € 2.49

8| € 129.-

5| € 5.99

6| € 19.99

12| € 3.99

9| € 14.50* 10| € 4.90*

11| € 7.50*

13| € 8.99

7| € 2.99

1| € 2.99
   	€ 2.29
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Herzhafte Saison-Küche!

14| Bratentopf mit Gardeckel, schwarz, Gusseisen, 6 l, ø 28 cm, für alle Herd-Arten geeignet € 189.-*,  15| Spitzsieb, Edelstahl, 
ø 18 cm, zum Abpassieren von Saucen oder Suppen und zum schnellen Aufwärmen oder Abschrecken € 34.95*  16| Servierkelle, 
Edelstahl, L 25 cm € 8.99 17| Löwenkopfterrine „Snack“, Porzellan, 2,6 l, ø 17 cm, spülmaschinen- und mikrowellenbeständig 
€ 29.99  18| Löwenkopfsuppentasse, Porzellan,  0,26 l, spülmaschinen - und mikrowellenbeständig € 3.99  20| Tafellöffel 
„Pois“, rot, L 22 cm, spülmaschinenfest € 5.90  20| Kaffeelöffel „Pois“, rot, L 16 cm, spülmaschinenfest € 4.80

1| Drahtbügelglas „Bocal“, 634 ml, mit Ring € 2.99 € 2.29  2| Frühstücksbrettchen, 2-er Set, Bambus,  23 x 15 cm € 2.49  3| Braun Stabmixer 
„Multiquick 5-MR500 Soupe“, weiß/grau, 600 Watt, zum Pürieren und Mixen, 15 Geschwindigkeitsstufen € 59.99*  4| Schale „Crystal“, Porzellan, 
16 x 12 cm, spülmaschinenbeständig € 4.99  5| Buffet-Platte, Schiefer, 30 x 20 cm, mit rutschfesten Füßchen € 5.99  6| Trinkglas, 2-er Set, Boro-
silikatglas, doppelwandig, spülmaschinenfest € 19.99  7| Gläseruntersetzer, 2-er Set, Schiefer, 13 x 13 cm € 2.99 8| Gourmet Whip Plus, 
Edelstahl, 0,5 l, zur Zubereitung von locker-leichten Espumas, Fingerfood, warmen und kalten Saucen, aufgeschlagenen Cremesuppen sowie Schlag-
sahne und Desserts, spülmaschinengeeignet € 129.-  |  Sahne-Einwegkapsel, 10-er Pack (o. Abb.) € 7.50  |  Serie „ASA 250° plus Poletto“, Porzellan: 
9| Servierplatte, 27 x 17 cm € 14.50*  10| Aperitifteller, 10 x 10 cm € 4.90*  11| Suffléform, 10 x 10 cm € 7.50*  12| Suppenbecher, versch. 
Farben, je € 3.99  13| Buch „Suppen und Eintöpfe von A-Z“, 288 Seiten € 8.99

14| € 189.-*

17| € 29.99

16| € 8.99

18| € 3.99

20| € 4.80

19| € 5.90

15| € 34.95*
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Die Küche der Zukunft!

	 Gelingen 
	 garantiert

n Lebensmittel werden auf 	
	 den Punkt gegart.

n Mehrere Komponenten 	
	 eines Rezeptes mit unter-
	 schiedlichen Garzeiten 
	 sind gleichzeitig fertig.

	 Die WMF Cook  
	 Assist App

n Die kostenlose App (für	  
	 Android und Apple iOS über- 	
	 wacht somit den Garvorgang 
	 und gibt mit dem Sensor 		
	 gekoppelten Smartphone 		
	 Handlungsanweisungen.

n Hinter der App steht eine 		
	 WMF eigene Datenbank mit 		
	 allen notwendigen Information. 	
	 Die Informationen auf der 		
	 Datenbank werden kontinuier-	
	 lich erweitert. 

	 Der Sensor des WMF 		
	 Cook Assist Systems 

n Der Sensor wird anstelle 		
	 des Thermometers im 		
	 Vitalis eingesetzt.

n	Der Sensor misst per- 
	 manet die Temperatur im 		
	 Garraum und sendet diese 		
	 via Bluetooth an die App 		
	 des gekoppelten Smart- 
	 phones. 

	 Der WMF Vitalis  
	 Aroma Damfgarer

n	Fettfreies, Vitamin schonen-		
	 des und Mineralstoffe er- 
	 haltendes Zubereiten.

n Aromen bleiben intensiv  
	 und Geschmacksstoffe 		
	 werden nicht übertragen, 		
	 wodurch die Zubereitung 		
	 einer kompletten Mahlzeit 		
	 möglich ist.

3| € 99.-*

1| Messerset „Spitzenklasse Plus“, 2-tlg., bestehend aus 1 Kochmesser L 34 cm und 1 Zubereitungsmesser L 25,5 cm, Spezialklingenstahl 
geschmiedet, Griffschalen aus hochwertigem Kunststoff € 122.90* € 99.-  2| Servierpfanne, Cromargan®, ø 28 cm, mit keramischer Be-
schichtung, inklusive Wender € 108.95* € 89.95  3| Stielpfanne „Profi Resist“, Cromargan®, dank der erhabenen Wabenstruktur aus 
Edelstahl ist die Antihaftversiegelung geschützt, für alle Herd-Arten geeignet, Edelstahlgriffe, 5 Jahre Garantie, ø 24 cm € 99.-*, ø 28 cm € 119.-
*  4| Extrabräter mit Metalldeckel, Cromargan®, 8,5 l, mit Bratenthermometer gratis € 199.-* € 139.- 5| Kochgeschirr-Set „Quality One“, 
5-tlg., bestehend aus je 1 Bratentopf mit Deckel ø 16 und 20 cm, je 1 x Fleischtopf mit Deckel ø 16, 20 und 24 cm, Cromargan®, mit Cool 
+ Grifftechnologie und TransTherm® Allherdboden € 458.80* € 299.-   7| Vitalis Aroma Dampfgarer mit Cook Assist, mit Dichtungsrand aus Silikon, Cromargan®, 6,5 l € 328.-* € 299.-

WMF Vitalis mit 
Cook Assist
Das erste 
App-gesteuerte 
Kochsystem der Welt

+ + =
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Brotzeit mal anders!

12| Käsefondue-Set „Nero“, 9-tlg., bestehend aus 1 Käsefonduepfanne, 1 l, 1 Rechaud, 1 Pastenbrenner und 6 Fonduegabeln 
€ 39.99  13| Wasserkaraffe „Optima“, Glas, 0,75 l, spülmaschinenfest  € 4.99  14| Weinkaraffe „Optima“, Glas, 0,75 l, spülma-
schinenfest € 6.99  15| Käseglocke „Life“, Eichenholz / Kunststoff, ø 25 cm, H 15,5 cm € 39.99  16| Brotschale „Bread & Dip“, 
Porzellan, 41 x 11 cm  € 12.99  17| Schale „Oil & Dip“, Porzellan, 20 x 8,5 cm € 3.99

1| Käsehobel für Tête de moine Käse, Buchenholz, ø 22 cm, H 16 cm € 18.99, Glasglocke zum Käsehobel, ø 19,5 cm, H 15 cm € 29.99 
2| Käsemesserset, 4-tlg., Edelstahl € 12.99  3| Käsegrillplatte „Partyclette to go“, 6-tlg., bestehend aus 1 Gestell, 1 Barbeclette, 3 Teelichter 
und 1 Spatel, zum Zubereiten und Genießen des leckeren Grillkäses für unterwegs € 14.99  4| Käsehobel, Edelstahl, L 24 cm € 29.95*  
5| Käsefondue-Set „Tapas“, 5-tlg., bestehend aus 1 Käsefonduetopf, 1 Mahagonibrett, 2 Fonduegabeln und 1 Teelicht € 12.99  6| Schneidbrett, 
Bambus, 36 x 26 cm, mit Edelstahlgriffen und Saftrille € 19.99  7| Brotmesser „Spitzenklasse Plus“, mit Doppelwellenschliff, L 20 cm € 64.95  
8| Baguette-Backblech, 38,5 x 28 cm, Antihaft-Beschichtung, für drei Baguettes à 300 g, mit Rezepten € 14.95*  9| Buch „Landrezepte Brot & 
Brötchen“, 128 Seiten € 12.-  10| Schneidbrett, Akazienholz, ø 28 x 1,8 cm € 12.99  11| Gärkörbchen, Peddigrohr, 28 x 13 cm oder ø 25 cm, 
zum Gehenlassen des Brotteiges, atmungsaktiv und langlebig, verleiht dem Brot seine typische Struktur, je € 17.99*
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1| Kochtopf-Set „Nature White“, 4-tlg., bestehend aus Fleischtopf mit Deckel, ø 16, 20, 24 cm und Stielkasserolle ohne Deckel ø 
16 cm, Silargan® - unverwüstlich, pflegeleicht, nickelfrei und antibakteriell, 10 Jahre Garantie, für alle Herdarten geeignet € 486.95* 
€ 399.-  2| Geschirrtuch „Remix“, grau, 100% CO, 50 x 70 cm € 4.99  3| Pfeffermühle „München“, schwarz, matt oder glänzend, 
H 15 cm, mit Qualitätsmahlwerk aus Hochleistungs-Keramik, Mahlgradeinstellung von pulverfein bis grob gemörsert, 25 Jahre 
Garantie auf das Mahlwerk € 29.99  4| Schneidbrett, Holzfiberlaminat, 38 x 28 cm, messerschonend, antibakteriell, spülmaschi-
nenfest, hitzebeständig bis 180° C € 36.-*  5| Allzweckmesser „animal“, schwarz oder orange, Klingen aus Carbonstahl, antihaft-
beschichtet, mit praktischem Klingenschutz € 6.99*  6| Bratpfanne „New Rivarolo“, Aluminium mit weißer Keramikbeschich-
tung, gummierter Kunststoffstiel, für alle Herdarten geeignet, auch für INDUKTION, 5 Jahre Herstellergarantie, ø 20 cm 
€ 29.99*, ø 24 cm € 34.99*, ø 28 cm € 39.99*  7| Topflappen „Remix“, grau, 100 % CO, 20 x 20 cm € 3.99

Praktisches für Könner!

1| Set 
€ 486.95* 
€ 399.-

2| € 4.99

5| € 6.99*

Schlüsselanhänger 
„Schutzengel“, 
silber, L 10 cm 

Schokofondue-
Set, weiß, 
Keramik, 6-tlg., 
bestehend aus 
Fondueschale, 
Stövchen und 
4 Fonduegabeln, 
H 13 cm

Hebelwein-
flaschenöffner, 
H 15,5 cm

6| ab 
€ 29.99*

7| € 3.99

3| € 29.99

4| € 36.-*

Starke Stücke!
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UNSER SERVICE

Fachberatung
Herzlich willkommen in unserem Fachgeschäft. 
Wir freuen uns, Sie kompetent beraten zu dürfen. 
Haben Sie Fragen zu bestimmten Produkten? 
Wir beraten Sie gerne.

Verpackungs-Service
Schöne Geschenke brauchen eine besondere 
Verpackung. Nutzen Sie unseren Verpackungs-
Service und geben Sie Ihren Geschenken eine 
ganz besondere Note.

Dekotipps
Mit unseren Dekotipps können Sie in Ihrem 
Zuhause individuelle Akzente setzen.

Wunschtische
Der Wunschtisch-Service lässt Ihre Wünsche 
wahr werden.

Geschenkideen
Bei uns finden Sie das passende Geschenk für jeden 
Anlass. Gerne beraten wir Sie bei der Auswahl.

€ 6.99
€ 11.99

€ 12.99 € 29.95

€ 24.99

Etagere, 
mit 3 Ebenen, 
Edelstahl, 
H 36,5 cm

Creme Brullee Set „Eco“, 
5-tlg., bestehend aus 
1 Brenner und 
4 Porzellanschälchen
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Dieser Prospekt ist eine von der EK/servicegroup eG zusammenge-
stellte Gemeinschaftswerbung der TISCH & TREND-Fachhändler. Es 
kann deshalb nicht ausgeschlossen werden, dass im Einzelfall nicht 
alle im Prospekt bezeichneten Artikel sofort zum Verkauf zur Verfü-
gung stehen. Sofern Liefermöglichkeit besteht, wird versucht diese 
kurzfristig zu beschaffen. Änderungen in Form, Farbe und Dekor, 
sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Solange Vorrat reicht. 
Alle Angebote ohne Dekorationsmaterial. 

Weitere Anregungen 
finden Sie auf der 
TISCH & TREND Website:

Trendsetter

1| Shopper, im trendigen Materialmix und perfekter Lederoptik € 49.95
2| Bag in Bag Shopper, mit einknöpfbarer Innentasche, in versch. Farben erhältlich, 2-er Set € 49.95 

1| je € 49.95

2| 2-er Set € 49.95


